Научная конференция по экономике для студентов и аспирантов

Институт экономики, управления и природопользования СФУ приглашает студентов и аспирантов экономических специальностей принять участие в XIX Межрегиональной научно-практической конференции «Проблемы современной экономики», которая будет проводиться 26 апреля 2013 года.

Основные направления работы конференции:

- перспективные направления развития банковского сектора экономики;
- финансовый менеджмент и финансовые рынки: современные проблемы и направления развития;
- управление государственными и муниципальными финансами;
- теория и практика современного менеджмента: инструменты, инновации, тенденции развития;
- управление развитием территории;
- тенденции развития мировой экономики в условиях глобализации;
- актуальные вопросы бухгалтерского учета, анализа и аудита;
- управление человеческим потенциалом региона: проблемы, подходы, перспективы;
- маркетинг в устойчивом развитии организаций и территорий;
- проблемы антикризисного управления предприятий и оценка бизнеса в управлении организацией;
- проблемы современной экономической теории.

Для участия в конференции необходимо **до 20 марта** прислать в адрес оргкомитета заявку на участие и тезисы.

Оргкомитет конференции:

+7 (391) 206-20-85, sfu-pseconf [at] yandex [dot] ru, 660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79, ауд. 33-08

• Информационное письмо (.pdf, 180 КБ)

Институт экономики, управления и природопользования СФУ, 11 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/11687